
Cons6rcio P寄blico lntermunicipaI de DesenvoIvimento

SustentateI do Triangulo Mineiro e Alto Paranaiba

GESTÅ0　2021 DOATA DA 1a REUNIÅo TEcNICA DO CONSELHO FISCAL

coNS6RCIO PUBLICO ENTERMuNICIPÅL DE耽SENVOLVIMENTO SUSTENTÅvEL

DO TRTÅNGULO MINEIRO E ALTO PARANAiBA - CIDES. AOS 25 DIAS DO M宜S DE

冊NHO DO ANO関2021, As o9H3OM嗣, NA SALA DE REUNT6ES NA SEDE DO

CIDESうREUNIRAM置SE OS SENHORES PREFEITOS MEMBROS DO CONSELHO

FISCAL: PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL: CLEIDIMAR ZANOTTO

(PREFEITO DE CAPINOpoLIS); VICE PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL -
ALEANDRO FRANCISCO DA SILVA (PREFEITO DE CACHOEIRA DOURADA);

coNSELHEIRA RENATA CRTSTINA SILVA BORGES (PREFEITA DE ARAPORÅ)

NÅo p6DE ESTAR PRESENTE NA REUNIÅo; CONSELHEIRO FLÅviO

(PREFEITO DE DOURADOQUARA), E O PRESIDENTE DO CIDES, SR. HELDER

PAULO CARNEIRO (PREFEITO DE CAMPINA VERDE), PARA ANÅLISE DA

pRESTACÅo DE CONTAS DO CIDES EXERCicIO　2020. A SECRETÅRIA

EXECUTIVA, CRISTENA MARTINS, FEZ A ENTRODUCÅo DA REUNIÅo coM OS

MEMBROS DO CONSELHO FISCAL E, INFORMOU A TODOS OS ASSUNTOS

ADMENISTRATIVOS E RELATOU QUE O CIDES ESTÅ BEM ESTRUTURADO, E QUE A

ÅREA ADMINISTRATIVA ESTÅ BEM ORGANIZADA E FALOU SOBRE AS FRENTES

DE TRABALHO QUE SÅo: SIMC, PROCON REGIONAL, AREA ÅMBIENTAL COM 7

ACOES PARA AJUSTAR AS LEGISLACOES AMBIENTAIS. APOs, A INTRODUCÅo A

SECRETARIA PASSOU A PALAVRA AO EX-　PRESIDENTE DO CIDES, SR.

LINDOMAR, QUE FEZ UMA RETROSPECTIVA SOBRE AS DIFICULDADES QUE

TODOS T宜M ENFRENTADO E RESSALTOU QUE TODA A GESTÅo oRCAMENTÅRTA

E FENANCEIRA FOI FEITA DENTRO DAS DECIC;6ES COLETIVAS EM ASSEMBLERA E

DENTRO DA ORIENTACOES CONTÅBIL E FENANCEIRA. AS ACOES SÅo FEITAS

COM BASE NA LEGALIDADE DE ATOS E O SENHOR LINDOMAR AGRADECEU A

EQUIPE DO CIDES. O SR. LINDOMAR PASSOU A PALAVRA AO PRESIDENTE DA

GESTAo ATUAL, HELDER PAULO CARNEIRO. O PRESIDENTE CUMPREMENTOU A

TODOS E FALOU QUE CONTA COM O APOIO POLiTICO EM TODOS AS AC6ES DO

CIDES QUE SÅo DE FUNDAMENTAL IMPORTÅNCIA PARA EFETⅣACÅo DE

MUDANCAS NA REGIÅ0. O PRESIDENTE PASSOU A PALVRA AO PREFEITO

ALEANDO DE CACHOEIRA DOURADA QUE FEZ SUAS CONSIDERAC6ES SOBRE AS

NECESSIDADES DE AC6ES AMBIENTAIS E DA NECESSIDADE DE PARCERRA PARA

A EXCUCÅo DE SUAS DEMANDAS' COM A PALAVRA O REPRESENTAN鴫DO

P珊FEITO DE DOURADOQUARA, O SR・ DAVI LINO, SE APRESENTOU E FALOU DA

IMPORTÅNCIA DE PARTICIPAR DO CONSdRCIO. COM A PALAVRA O PREFEITO DE

CAPENdpoLIS E PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL, O SENHOR CLEIDIMAR,

FALOU QUE TODOS PODEM CONTAR COM O APOIO DELE PARA AS TRATATIVAS

E QUE TEM ENTERESSE NAS ACOES AMBIENTAIS QUE FAVORECAM O MUNICipIO

E A COOPERATIVA MUNICipAL. SR. CLEIDIMAR, AGRADECEU A PRESENCA DE

TODOS E FALOU DA IMPORTÅNCIA DA PRESTACÅo DE CONTAS E DA

PARTCIPACÅo ASSiDUA DOS MEMBROS DO CONSELHO FISCAL. AP6s A FALA

DE TODOS OS PREFEITOS PRESENTESプA SENHORA ANA CRUVENEL, CONTADORA

DO CIDES INICIOU A APRESENTACÅo DA PRESTACÅo DE CONTAS, DE CONTAS

AO CONSELHO FISCAL. A SRA. ANA CRUVINEL ESCLARECEU QUE A PRESTAC菊・・

A SER AI)RESENTADA E uMA PRESTACÅo DE CONTAS GLOBAL DO EXE

2020, E APRESENTOU EM DETAL TODOS R重OS CON
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DE ALTERACÅoSABER: RESOLUCÅo 14/2019; RESOLUCÅo ol/2020; PLANILHA

OR亭AMENTÅR王A 2020; QUADRO DE LEIS佃ECRETOS 2020; BALÅNCETE DA

RECEITA; BALANCO ORCAMENTÅRIO; BALANCETES DA DESPESA POR

$RCÅ0; R巴LAく〕Åo柱O平AS緋VO1202宅;湖E棚OR了AL DE R巴STOS A晋ÅCÅR 2観;

DEMONSTRATIVOS DE SALDOS E BXTRATOS BANCÅRTOS DAS CONTAS

CORRENTES E APLICACOES FINANCEIRAS; BALANCO FINANCEIRO,

BALAN印PATRIMONIAL; RESOLUCÅo NO Ol/2021 APURACÅo DE SUPERÅviT

E CERTIDOES NEGATIVAS. A SECRETÅRIA EXECUTIVA, CRTSTENA MARTINS FEZ

EXPLICAC6ES SOBRE O TRABALHO PARA CONSEGUIR A DIMENUICÅo DE

ALGUNS CUSTOS CONTRATUAIS, COMO O CALL CENTER, O SOFTWARE DE

GESTÅo DE IP E SIMC- SERVICO DE INSPECÅo MUNICIPAL, O QUE ÅCARRETOU

EM CERCA DE 30% A MENOR DE TODO O ORCAMENTO REFERENTE A PLANILHA

DE ALTERACÅo oRCAMENTÅRIA, CITADA ACIMA. O PREFEITO CLEIDIMAR FEZ

QUESTIONAMENTOS SOBRE A PLANILHA DE ALTERACÅ0 0RCAMENTÅRTA.

APOs A EXPLICACÅo DA CONTATORA, FOI RETOMADA A PRESTACÅo DE

CONTAS NA ORDEM DOS RELATORIOS. EM SEGUIDA, ANA CRUVINEL, EXPLICOU

SOBRE O US〇 °E SUPLEMENTA鉢o DO SUPER人vエT FENANCEIRO NAS A(誇ES

NOVAS DO CONSORCIO. SOBRE A REC馴TA A SENHORA ANA CRUVINEL

DEMONSTROU A ARRECADACÅo DO CIDES, E DETALHOU AOS PRESENTES TUDO

QUE FOI ARRECADADO POR MUNIC王PIO. O PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL,

CLEIDIMAR ZANOTTO FEZ SUGEST6ES SOBRE PREPARAR RELATORIO TEcNICO

RELATANDO AS MOTIVAC6ES DE SUPLEMENTACÅo pARA REGISTRO EM CASO

DE AUDITORIA, A SENHORA ANA CRUVINEL ACATOU A SUGESTÅ0. EXPLICOU,

AENDA, QUE APESAR DE NÅo TER REALIZADO TODO O ORCAMENTO PREVISTO,

HOUVE O EQUILiBRIO FENANCEIRO E ORCAMENTÅRIO PROCURANDO, SEMPRE

COM DESENVOLVER O ORCAMENTO COM TRANSPARENCIA E ECONOMICIDADE.

E ACRESCENTOU QUE A SUPLEMENTACOES POR SUPERAvIT FINANC剛RO E

NECESSÅRTO PARA COBRIR AS DESPESAS DO INICIO DE CADA EXERCICIO ATE

OS MUNICIPIOS∴ ENICIAREM OS REPASSES EFETIVAMENTE.　OS

PREFEITOS/MEMBROS DO CONSELHO F工ZERAM QUESTIONAMENTOS SOBRE O

ORCAMENTO PARA CONHECIMENTO DE SUPERÅvIT OS QUESTIONAMENTOS

FORAM PRONTAMENTE RESPONDIDOS PELA EQUIPE DO CONS6RCIO. A

SECRETARTA EXECUTIVA取PLICOU TAMBEM SOBRE A DivIDA DO MUNIC王pIO

DE CANÅpoLIS RELATIVA AO EXERCicIO 2016 QUE, POR ORIENTACÅo

JUR上DICA E DO CONSELHO FISCAL, SERA NOVAMENTE PROMOVIDO uM

PROTOCOLO COM TODA DOCUMENTA担o NECESSÅRTA NO MUNICipIO DE

CANÅpoLIS PARA RECONHECIMENTO DÅ DivIDÅ PELO PREFEITO ÅTUÅL E

FENALIZACÅo DOS VALORES EM ABERTO・ A SECRETÅRTA CRTSTENA MARTENS

TAMBEM INFORMOU QUE HOUVE MUITAS TRATATIVAS PARA QUE OCORRESSE

UMA FORMA AMIGÅvEL DE RESOLUCÅo DA QUESTÅo, MAS TODAS SEM ExITO.

OS VALORES EM ABERTO RELATIVOS AO ANO DE 2016 TOTALIZAM R$ 7.172,03

(SETE MIL, CENTO E SETENTA E DOTS REAIS E TR宜S CENTAVOS), A SEREM

ATUALIZADOS. APOs DELIBERACÅo soBRE O ASSUNTO, O CONSELHO

FISCÅL DECIDIU QUE SERÅ REALIZAI,O MAIS UM CONTATO COM O

MUNICIPIO DE CANÅpoLIS PARA BUSCA DE SOLUCÅo AMIGÅvEL

DIVIDA. FOI DEFINDO PELO CONSE
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DOCUMENTOS OFICIAIS PARA CONHECIMENTO DA DivIDA DO MUNIC王pIO

DE CANAPOLIS E QUE O CONSORC王O TEM 30 D王AS PÅRA PROTOCOLAR E O

MUNICipIO DE CANApoLIS TEM 30 DIAS PARA RESPONDER E NEGOCIAR A

D子Ⅴ恥A COM CO苗S(彊C了O. CÅSO, O朋l珊d円O苗Åo MA棚甲田STE D珊TRO DO

PRAZO, O MESMO DEVERÅ TOMÅR PROVID包NCIAS LEGAIS DE EXECUCÅo

DA DivIDA DEVIDAMENTE APROVADA EM ASSEMBLEIA DO CONSELHO

FISCAL OU ASSEMBLEIA GERAL. EM SEGUIDA ÅPOs APRESENTACÅo DA

PRESTACÅo DE CONTAS GLOBAL DE 2020 E O ESCLARECIMENTO DE TODAS AS

DUVIDAS LEVANTADAS PELOS PRESENTES, O CONSELHO FISCAL APROVOU

POR UNANIMIDADE E SEM RESSALVAS TODAS AS PRESTACOES DE CONTAS

DO CONSORCIO P寄BLICO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÅvEL DO TRIÅNGULO MINEIRO E ALTO PARANA血A - CIDES,

TENDO EM VISTA A EXATIDÅo DOS RELATdRIOS E O CUMPRIMENTO DA

DEMONSTRACÅo FINANCEIRA DE ACORDO COM O ESTATUTO DO CIDES,

COM Å LEI FEDERAL N. 4.320/1964 E COM Å LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N.

101/2000. O PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL AGRADECEU Å pRESENCA DE

TODOS∴E A RE喜JN丁Åo FO丁　ENCERRADA. *ATA LAVRADA POR: ECIONE

VICE PRESIDENTE DO CONSELHO
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